

**VE ČTVRTEK 27. DUBNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 20 HODIN FINSKÝ VÁLEČNÝ FILM SISU. V SOBOTU 29. DUBNA MŮŽETE PŘIJÍT OD 20 HODIN NA SLOVENSKOU KOMEDII INVALIDA A V NEDĚLI 30. DUBNA PROMÍTÁME OD 15 HODIN AMERICKOU ANIMOVANOU KOMEDII SUPER MARIO BROS VE FILMU.**

**V SOBOTU 29. DUBNA PŘIVÍTÁ SOKOL KRUH NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI VE 14. KOLE VEDOUcí DRUŽSTVO OKRESNÍ SOUTĚŽE SOKOL DOLNÍ BRANNOU. ZAČÁTEK ZÁPASU JE V 16 HODIN**

**NA HŘIŠTĚ MŮŽETE PŘIJÍT I NÁSLEDUJÍCÍ DEN V NEDĚLI 30. DUBNA NA ČARODĚJNÝ VEČER. NA AKCI, KTERÁ ZAČNE V 17 HODIN, BUDOU PRO DĚTI PŘIPRAVENY RŮZNÉ HRY A SOUTĚŽE, PŘED SETMĚNÍM LAMPIONOVÝ PRŮVOD. PRO VŠECHNY POTOM KUŘATA NA GRILU, UZENINA Z UDÍRNY I JINÉ OBČERSTVENÍ A TAKÉ ŽIVÁ HUDBA**

**V SOBOTU 6. KVĚTNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 45 MINUT DO 9 HODIN SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. OD 9 HODIN PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI PO VESNICI SBĚR ELEKTROODPADU A OD 9 DO 19 HODIN BUDE ZPŘÍSTUPNĚN OPLOCENÝ PROSTOR BÝVALÉ ČISTIČKY, KDE BUDOU KONTEJNERY PRO VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. TEN BUDE OTEVŘENÝ VE STEJNÝ ČAS I V NEDĚLI 7. KVĚTNA.**

**ŽLUTÉ A MODRÉ NÁDOBY NA PLAST A PAPÍR BUDOU VYVÁŽENY ZATÍM JEDNOU ZA ČTYŘI TÝDNY. PRVNÍ VÝSYP BUDE 4. KVĚTNA, NÁSLEDUJÍCÍ 1. ČERVNA. V PŘÍPADĚ, ŽE VÁM POPELNICE NEBUDE STAČIT, TAK POUŽIJTE ŽLUTÉ PYTLE A KONTEJNERY PRO PLAST A MODRÉ KONTEJNERY PRO PAPÍR. SVOZ PYTLŮ OD VAŠICH DOMÁCNOSTÍ BUDE ZATÍM DÁL POKRAČOVAT PO DVOU TÝDNECH. NEJBLIŽŠÍ BUDE MIMOŘÁDNĚ V ÚTERÝ 2. KVĚTNA, DALŠÍ POTOM V PONDĚLÍ 15. KVĚTNA. O ZMĚNÁCH VÁS BUDEME VČAS INFORMOVAT.**

**VE ČTVRTEK 11. KVĚTNA DOJDE V ČÁSTI OBCE V DOBĚ OD 7 HODIN 30 MINUT DO 19 HODIN 30 MINUT K PLÁNOVANÉMU PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRINY. O KTERÉ NEMOVITOSTI SE BUDE JEDNAT NAJDETE BRZY NA WEBU OBCE I VE VÝVĚSCE. NA PODKLADECH OD FIRMY ČEZ NAJDETE U NĚKTERÝCH NEMOVITOSTÍ PŘEDCHOZÍ MAJITELE, PROTO SI POHLÍDEJTE ČÍSLA POPISNÁ**

**V PÁTEK 12. A V SOBOTU 13. KVĚTNA PŘIJEDE DO OBCE  
ZNOVU KOMINÍK. POKUD K VÁM NA PŘELOMU BŘEZNA  
A DUBNA NEPŘIŠEL, NEBO MÁTE JEŠTĚ NĚKDO DALŠÍ ZÁJEM  
O VYMETENÍ KOMÍNU S REVIZÍ ZA 350 KORUN, PŘIHLASTE  
SE NA OBECNÍM ÚŘADU.**